

淮南市生态环境保护委员会办公室

淮环委办〔2021〕35号

关于做好“加拿大一枝黄花”防控工作的通知

各县（区）人民政府、山南高新区管委会：

“加拿大一枝黄花”是一种外来恶性杂草，传播蔓延迅速，对绿化区域、自然生境危害性极大，如不及时加以控制，将造成扩散。目前，我市境内的加拿大一枝黄花已进入开花盛期，各县区应及时开展调查和防控工作，有效防止种子成熟，截断种子传播途径，遏制“加拿大一枝黄花”在我市蔓延的势头，维护我市生态安全。

一、加强防控领导，提升防控力度

各县区应把防控“加拿大一枝黄花”作为生态保护重要工作列入工作安排之中。根据“加拿大一枝黄花”生长习性和清除技术规范的要求，对辖区内“加拿大一枝黄花”分布情况进行全面排查，按清除技术规范进行清除。

二、广泛宣传，营造氛围

各级各部门要利用多种形式宣传“加拿大一枝黄花”的危害性和防控知识，提高广大干部群众对做好加拿大一枝黄花防控工作重要性的认识，形成全社会群防群治的良好氛围。

三、加强协调，全面清除

针对我市“加拿大一枝黄花”分布现状，各县区要在11月8日前对辖区内“加拿大一枝黄花”分布情况进行一次全面排查，并组织有关责任单位，按清除技术规范进行清除，将清除前后的现场照片以文本形式报土壤生态科。联系人：李迪，联系方式：2671851。

